AIAFQNIZMA: EZIZQZEIZ-ANIZQZEIXZ B TYMNAZIOY
1. Na CUPTTANPWOETE TA KEVA £TO1 WOTE VA I0XUOUV 01 IDIOTNTEG TWV AVICOTATWV: B. 1)

o) Av )3 TOTE w+2 ..... ...
B) Av y<-17101¢ p—1.... .....
Y)Av (B 101€ —a ..... ......

8) Av p>8 101¢ g ...........
2. Na ypdwyete dittAa atd kéBe mpdTtacn «OpB6» ] «Aadog»: (B. 2)

o) H€Giowon a—7 =7 EXEI IO AUOT . cceeeiiiiiieiiiee e e e e e e e e e e eeeeeeeees
B) H eCiowon 0y =5 BV EXEI KAMIO AUOT] oottt

Y) H€8iowon 5 =0 EIVAI ODUVAT ..ottt
8) H aviowon 0x(—1 aAnBeUEl VIO KABE TIHM TOU J wevrrrrniiiiiieeeeeeeeeeeeeeeeieneinnens

€) HeCiowon 3w—-2=3w—2 EXEI ATTEIPEG AUCEIG.....ceiiieiiiiiiiiiiiiieaae e ee e e eeeeeeeeeeeeeeenneens
oT) H aviowon 0x(2 aAnBeUEl IO KABE TIUA TOU 7 v.vvnvniiiiiieie e e e

Q) H eCiowan 6y =4y €IVOI OOPIOTN...ccoeeeeeeeieeeeeeieieee e e e eeeeeeeeeneeees
n) O1 avioWoeIG  ¥)6 KAl y <—2 BEV OUVOANBEUOUV ....coevvvieeeeeiiiiieieieeeeeeeeee

3. Na AuoeTe TIG €CI0WOEIC: (B.1/15/2)

0) 5y +3=—2y +10 B) 2(3w—1)+2w=8w—2

Y) 3(2x—4)-1=24-4(2- 1)



4. o) Na 1moia TIyA Tou K N €giowon sy —5y =9 eival aduvarn; B.- 1

B) MNa 1ol iy Tou a kai B n eGiowon PBy—-6=4y+2a cival adpIoTn; (B-1.5)

5. Na AUOETE TIG QVIOWOEIG KAl VA TTAPACTAOETE YPA@PIKA TNV AUCT TOUG TNV UBeia Twv
TTPAYMOTIKWY apPIBUWV: (B-1.5/2)

a) 4y—-6<3y+5

B) 6;(—3(;(—2) (4(;(+3)+;(



6. Na BpeiTe TIG KOIVEG AUCEIG TWV TTI0 KATW AVICWOEWV: (B-2/2.5)

a) 2(x-3) < 4(x+2)+6 Kal 6y+4 (16+3y

2(x+1) 2y+2 y 1-x 13

1-3(2—4) > 10
B) (2-7) K 3 2 2 6




7. (Na AuoeTe 10 M0 KATW TTPORANPA hE TNV BorBeia aviowong).

‘Evag QTOPETTOPTEP £PYAleTal O€ Eva TTEPIOBIKO KAl O pnviaiog pIoBog Tou givar €500.
Maipver emTAéov €20 yia KABe pwToypaia TTou dnuooIeUeTal OTO TTEPIODIKS. Md0Eg
PWTOYPAWIEG TTPETTEI VA BNUOCIEUOVTAI TOV PRVA , WOTE KABE YAva va TTaipvel TTEPICCOTEPA
a6 €1200; (Na ypAyeTe TOV JIKPOTEPO OKEPAIO APIOUO PUTOYPAPIWY). (B-2)



